00

hEINE

EMIAANEAIA BA2H THAEOPAZH2

Eyxelpidio odnytwv A [1i]



Meplexopeva

1. Eme€rynon mpoeibomointkwy oupPoAwv Kat unodei€ewy . .. ........ .. .. 3
2. TIEPIEXOUEVO OUOKEUTOIOG . . v oo v e et e e e e e e e 4
3. EmmA€ov anamoOpeva EpYOAEIN . . .. ..o 4
4. TIPOEIOOTIOINOEIC AODOAEIAC. . . . et 5
5. Nedio hapUoyAC KAl TTPOSIAYPADES . v v oo 5
6. MPOETOAOIA KAl GUVAPHOAOYNON « . v v oot 6
6.1 MPOETOATIA GUVAPHOAOYNONG « . v v oo oo e e e e e e 7
6.2 TomoBetnon oty TNAEOPAON . . oo v 9
6.3 TomoB¢tnon tov Ppayiova VESA oto Tiow pépog e tNAedpaonc . . . . . .. 10
6.4 TonoBetnon tn¢ tAedpaonc otn Baon NAEOGPAONS .« .. oo oo oo 11
6.5 TomoB€tnon tou SlayelpLoTh KAAWSIWY . . . .. ..o 12
7. POBIION & GUVTAENON « oo oo 13
8. ETHAOVEG PUBHIONG .+« o oo 13
9. TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA © . o v oottt e et e e e 14
10. ATOTOINGN €VBOVNG. « .« o oo 15
T1. ZEPPIC KALUTIOOTAPIEN v v v oot eeeeeeeeeeeeeaa 15

12, TOATKE EYYONONG « .+« o e et e e e 15



& Eyycipibio obnyiiv

3a¢ uxaplotoUpe Tou emAégare éva Tipoidv g Hama!

ApxIka, adlepwate Aiyo xpdvo yia va Slaacete Ti¢ mapakdtw odnyieg kal uodei€elc. 21 ouvexela, duAdtte
10 €yxelpi6lo 0dNyIY 0 AoGaAEC PEPOG yia LEAAOVTIKT ¥prian, av XPElaoTel. EGv TIOLAROETE T oUOKELN,
napadwote Tov elkovoypadnievo odnyd ypRyopnc ekkivong kat Tic odnyie¢ aodaleiag o éviurm popdr ato
VEO G10KTATN.

1. Ene€nynon npostdonotntikwv cupBoAwv Kat urtodsifewv

Npogidomnoinan

Emionpaivel mpogtdorioloelc aodaAeiag r edlota v mpoooyr aag ot 1dlaitepoug Kvdhvoug Kat pioka.

Ynodegn

Emionpaivel mpooBeteq mAnpodopiec i onuaviikés UToSESELS.



]

2. Nepreyopevo cuokevaaoiag

« Bpayioveg VESA (2x)

« Nodia otipiEng (3x)

+ Koppat obvdeong (1x)

* 2T OLVOPHOAGYNONG

« 0bnyiec aodaleiag, eikovoypadnuevog 0dnyoc ypryopng exkivnong

A1} Gmmu M6X12 (x4) E M6/M8 (x4)
2] Gmm Mmoo (2 (il @8I0 (x8)
Cm M8X12 (x4) B4) - ©8x20 (x8)
(W M8x20 (x4) 3 mm (x1)
A5) Gmmmm M8X30 (x4) 4mm (x])
™ Gmmmmm Mex50 (x4 [ ‘ (%)
(= M4x12 (x4) x2)

B

GW M4x20 (x4)

éx] % X1 x1
* M8X50 + 08x5 = M8xd5

Ynodegn

Mpwv amo Ty eykataotacn e Baong, eAEyETe 1o 0€T GuVapPHOAGYNONG WE TPOC TV MANPATNTA TOU Kal
BeBaiwbeite o1 dev MEPIEKOVTAL E€APTAUATA TIOU Efval EAATTWHATIKA 1} €xouv uTTooTel BAGRN.

3. EutAéov anattovpeva gpyaisia

@
¢ D
Yrodegn

Moté pnv ouvappoloyeite T Pacn povol aag. Zntrote umoatnpi§n kat fondeial




]

4. Npogidomnotjoelg acdpaleiag

Nposgidomnoinon
* Aoyw NG TMoIKIA{ag TEAIKWY GUGKEVWY KAl TPOTIWV KATAOKEUNC TWV TOiXWY, T0 TIAPEXOUEVO OET
ouvappoAdynang Gev pmopei va kaAlel OAEC Ti¢ TBavOTNTEC.

Y€ OTIAVIEG TIEPIMTWOELG MTTOpE ot BideC yia Ty TomoBETNoN TG CUOKEURAG OTO OTAPLYHA ToiXou va eivat
TIOAD HaKPIEG.

Mpw 1 auvappoAdynan SlaBaote g 08nyieg xpriong TG GUOKEUNG 0aC. Z€ AUTEC UTIAPXOLY KATd kavova
TIANPOGOPIES yia T0 €i60C Kal TIC S1A0TATEIC TwV KATAAANAWY LAIKWV OTEPEWONG.

Av 10 KataAAnAo UAKKO GTEPEWONG Yia TN GUVAPUOAGYNGN TNG TEAKKNC CUOKEVRC eV UTTAPKEL OTO
TIAPEXOHEVO OET GTEPEWANG TTPOHNOEVTELTE TO ATIO EIBIKO KATAOTNWA.

Mn xpnotporoteite ia i TOAAR Sovapn katd T ouvappoAdynon tou Tpoioviog. AUt UMope va
TpokaAéael {npIég otn ouakeun kat atn Baon.

Av &ev €iote aiyoupol yia v Torobétnan avtol Tou Tpoidviog aneuBuvOeite o€ EIGIKEVEVOUG TEXVITES Kal
NV EMIXELPROETE va TV KAvete povol oag!

* Metd v ouvappoAdynan Tou mpoiovTog Kal Tou GopTiou TIoU €ival OTEPEWNEVO € AUTO TIPETTEL va EAEYEETE av
kaBovral otabepd kat av Asitoupyolv fe aopaleia.

« AUTOC 0 €AeyyoC TIpETTEL va emavaAayPavetal o€ Takta povika dlaothpata (touAdyiotov Kabe Tpinvo).

« NaPete umoPn Ot dev TPEMEL va EETEPADTEL N UEYIOTN ETITPETIONEVT AVTOXT) TOU TIPOIOVTOC Kal OTL OeV TIPETEL
va tortobetnBei doprio, 10 omoio va Eemepva TIC LEYIOTEC EMITPEMONEVEC SlAOTATELC.

« Npooé€Te WOTE T0 TIPOIOV Va UNV KATATIOVE(TAL [E AOUUHETPO TPOTIO.

« Kpatiote v anapaittn andotaon acdaleiag yopw amod to tomobetnpévo doptio (avahoya e 10 HoVTEAD).

« Ye TepimTwon Tou 10 TIoiov éxel uTtootel (NiIE, adapéote kateuBeiav To ToroBeTnévo GopTio Kal un
ouveyilete va 10 ¥pNOLUOTIOLEITE.

* Mn otepewvete AAAa avtikeipeva oo Tpoiov.

5. NMedio epappoyng kat podraypagdég

« H Bdon ypnotporoleitat yia v toroBétnon eminedwv 0Boviv yia 1BIWTIKA olkiakr XpAon.
« H Baon mpoopidetal povo yia eowtepiki xprion.

« Xpnotporoleite T Baon amokAloTKA Kat LOVO yla Tov TPOPAETOHEVO aKoTO XPriong TnE.




]

6.
Ynodegn

Mposgtopacia kat cuvappoAdynan

Moté pnv cuvapuoAoyeite T Paon povol oag. Zntrote urootrpién kat BorBeial

AladopETIKES TEAIKEG OUOKEVES £OLV OLAdOPETIKES MIAOYEC 0OVOEDNG yia kaAwdiwan kat AAAEC CUOKEVE.
Mpwv amod v eykataotaon, EAEYETE av ot amatoVpeve GUVOEDELC {mopolv va emiteuxBolv petd v
€yKataotaot.

Avaloya e T0 TIPoidY Kal Tov TUTIO £yKaTtdaTacng, VOEXETaL va Unv XPELaleaTe To TIANPEC KIT £yKATAOTAONG.
Eivat emopévwg mBavo va meplaaePouy Bides kat AAAa Likpd pépn, Ta oToia dev amattouvial akoun Kat e
owot ouvappoAdynon. PuAate ta padi pe autég Tig odnyiec Aettoupyiag o€ Aohaéc HépOg yia MEANOVTKN
xpnon (MwAnon tou mpoidviog, petakivnon, petatporr g Baong, véd TAedpaon K.ATL).

Npogidomnoinan

TomoBeteite 1o Tpoidv {ovo o Acia, avtioAioBntikr emidavela pe ENApkr avtoxr yia 1o Tpoioy Kat yia T
OUOKEUN TIOU GTEPEWVETAL OE AUTO.

BePauwbeite 0Tt ta mawdid dev xpnotpomololy To Tpoidv yia avappixnan.

Adpete umoPn oag Ol Ta MEPIOTPEDOHEVA POSdAKIA TOU TTPOIOVTOC LMopEi va TipoKaAéaouy anpeia mieang
otV emidavela eykaraotaonc. Auto e€aptaral amo 10 Goptio BApoug Kal Tn oTabepdtnTa e EMmdAvelag
0T0 Oneio TomofETnang.

Aapete umopn ol N petayeveotepn puBuIon 0oL Eival duvartr HOVO JE TV ATOGUVAPHOAGYNGN TNC
avaptnong.



6.1 Npostolpacia cuvappoAéynong

« Npwra fidwote ta tpia modia otpiEng [E3] (2x) kat [E4] ato koppdtt cuvbeang [E5], onwc amekoviletat

mapanavw.

i

Lok

« 310 €mopevo Pripa, ouvdéate T paBdo Paong [E6] ato koppdt obvdeang [E5]. Ma va to kavete autd,
xaAapwote tn Bida xpnotpomnotwviag 1o efaywviko kAewdi [C1], omwg armekoviletal mapandvw. Twpa ouvoéate
n papdo Baong [E6] oto koppdtt abvdeong [E5] kat otepenote ava v aviatolyn Pida.

Ce




~50-150 mm

« Xpnolpomolwvtag To e§aywvikd KAeWSi [C1], xaAapwaTe 1o otolxeio aodaAiong, 6muw( ameikovi{etal mapanavw.
®épte 10 010 €MBUUNTO DYoC (avahoya pe To péyebog g Tomobetnévng TNAedpaonc) e amdotaon
Tepimov 50-150 mm amd 10 akpo ¢ paBdou BAaonc. ITn CLVEKELD, OTEPEWOTE T0 OTolKElD aodaAong
XPNOIMOTIOWWVTAS L TO e€aywvikd kAT [C1].




]

6.2 TomoB<tnon atnv thAedpacn
Ynodegn

I_i_l

m i v/
i i il <

* A\OYW TNG MEYAANG YKAUAC TEAIKWY GUOKEUWV TIOU KUKAohOpoULV atnv ayopd, dev eival duvarn n mepypadn
OAwv Twv TpOTIWV TomoBETNONG.

« Npooé€te wote 10 otrplypa va tomobetnBei ot iola kat emimedn Héon oty Miow TAELPA TG TNAEGPAONC.

+ XpnoILOTOINOTE TO TTAPEKOWEVO OTNPIYHA ATOATACNC Yia Va AVTIOTABHIOETE TUXOV AVWUAAEC ETIHAVELEC TNV
Ttiow TAELPA ¢ TNAEOPaONC.

« Mpooé€te wote 0AeG ot BIGEC va Exouy T0 OWOTO UAKOG Kal TOTOBETNOTE TIC [LE TO KEPL.



6.3 TortoB<tnon tov Bpayiova VESA ato micw péPog TG TNAgdpacng

Al, A2, A3, A4,
A5, A6, A7, A8

Eninedn oniocBia nheupd Aedpaong KapnuAwTn nAaTn tnAedpaong
Al, A3, A6, A7 A2, A4, A6, A8 Bl
(o + Q (o + &y + ﬁ
A5,A6 B4

CNW+-

* L) \/
ﬁﬂﬁ X e ) w!x; M8x45 (D4) 1

* Inpelwote ot o Ppayiovac VESA [E2] mpémet va tomoBetnfei oo katw pépog ¢ tnAedpaon.
Xpnotpomotwviag éva katoapidy, xaapwate tov adiyktipa aodaleiag atov Bpagiova VESA, oTwg
amelkovi(etal mapandvw.

« O Bpayiovag VESA [E1] tomoBeteital oo emavw péPog ¢ tNAedpaong.

« ToroBetriote Tov Ppayiova VESA oto Tiow pépog e tAedpaotic oag.

« Npoaé€te 1o ouvduaopo Bidag, podéAag kat dlaywploTpa Tou avadépovial Maparavw yid TV €minedn 1
Kupth tnAedpaot oag.




6.4 TonoO<tnon tng tAedpaong oty Baon tAsdpacng

Zntiote umootipién kat foribela amo GAAa atopa yia To MOpEVO PAua ouvappoAdynong.

O
O

N

+ Kpepaote tyv tAedpaon pe tov tomoBetnpévo Bpayiova VESA oto otriplypa 6nwg daivetal mapanavw.
« Aodaliote tn diatagn aodpaleiag kAeivoviag tov odiyktripa aopaleiag o ixate xaAapwoel TIPonyoUHEVWLC
kat odiyyovidg tov §ava ypnatuomowwvtag  Bida.




6.5 TortoB<tnon tou dlayelploti KaAwdiwv

|
T
!

T =

~
J

I

* YTePEWOTE Ta TIapeXOUeva KA kaAwdiwv [D1] ato peaaio modt athpi§ng, onuwe daivetal oty ekdva.
ExeTe T SuvatoTnTa va OTEPEWTETE Ta KA KaAwdiwy Xpnotpomolwviag Ty autokeAAnT miow meupd. Na
V@ TO KAVETE AUTO, APAIPEDTE TNV TIPOOTATEVTIKY MePPpavn, ToroBetiote 10 KA kaAwdiou kat TEaTE T0
otadepa.

0 deltepog TpoToC yia va tortobetroete T Siaxeipion kaAwdiou eival va ) Pdwaete atny embupnt Béon
Xpnotpomolwviag Ti¢ mapexopevec Bideg [D2].
* 211 Ouvéxela, TIEPAOTE Ta KaAwdia.




]

7. POOpon & cuvtipnon
Ynodegn

Moté unv mpooappddete  Paon povol oag. Zntiote umoatrpién kat fondeial

Etdomoinon - AvadtnAwpeves / mANnpwg Kvntég acelg

+ Katd tv tomoB€tnan kat Ty JETATOTION TOU aTNpiyHatog, TIPOoELTe WOTE Ta NAEKTPIKA KaAWSLa Kal oL
0UVGECELS val NV uTtoaTolv GBopd r GOVBAWN.

« Katd tn petatomion, dpovtiote 10 mPOiov va unv emBApUVETaL Pe AOUPMETPO TPOTIO Yid Va {nv EEMePAOTEL N
LIEYLOTN ETITPETIOPEVN QVTOXT.

« EAéyEte Tv avtoyn kat v aodalela Aertoupyiag tou Bpayiova kat Tou poptiou Tou eivat ipooaptniévo oe
QuTOV O€ TaKTA Xpovika Slaotipata (touAdyiotov avd Tpipnvo).

« KaBapilete pdvo pe vepd i oikiaka kabaplotika tou epmopiou.

8. Emtloyé¢ pudpiong

] [

140°

neplotpedoOPEVO




]

9. TEXVIKA XOPUKTNPLOTIKA

Méyloto emutpenopevo dpopti 35kg

)

A 81,0 - 165,0 cm (US: 32" - 65")
Nedio nepiotpodiig: £wg 140°
MAdrog: 77,6 cm
‘Yog: 135cm

Babog: 52,5cm

oludwva pe to mpotumo VESA:
200 x 200
300 x 200
Suppatotnta: 300 x 300
400 x 200
400 x 300
400 x 400




10. Artortoinon gvOuvng

H Hama GmbH & Co KG bev avaAappavet kapia evbovn 1 eyydnon yia {npiég ot omoieg mpokArBnkav ard
€0daApEvn eykataotaon kal ouvappoAdynan, and eshaApévn xpron Tov TiPoidviog f amé {n Tpnon touv
€yxelptSiov odnywv A/kal Twv Tipogtdomolroewv achaleiac.

11. ZépPig Kat uooThPLEN

Edv éxete epwTOELC yla To TIPoidy, umopeite va amevBuvbeite atnv e§urmpétnon meAatwy e Hama.
lpappn e§urmpétnong: +49 9091 502-0 (Teppavikd/AyyAika)

Meploadtepeg Anpodopieg yia ty urootipién Ba Ppeite otn SievBuvon www.hama.com

12. MoAttkn yydnong

0 10 ouyKekpIpEvo Tpoidy, n HAMA GmbH & Co KG oag apexel pia eKTETapevn yyunon Kataokeuaotr
diapkelag 10 etwv, n omoia kaAurrel Ty embOpBwon exaTiwpdTwy, T XpnotkoTnta, TV enetepyacia kat

NV avioyn Twv VAIKWY TTou Xpnotporotobvial. Ano v eyyonon e€aipeital n oupfatdtnia 1ou mpoioviog pe
peAovTIkG TTpoTUTA TiEpaItépw e§EAHEVOU UAKOD.

Evtoc g kaBoplopévng meptodou, n Hama GmbH & Co KG Ba emblopBwoet pia atttodoynpévn aiwon eyyonong
katd v kpion tng, Xwpic xpewan, €ite emokevalovtag eite aviikabloTwvTag 10 aVTIKEEVO.

H mepiodog eyyunang &ekva amd v npepopnvia ayopag autol Tou TPoidviog Kat loxLel og 0An v EE.
AlkaloUoTe TV eyyunan Tou opnyeitat emmA£ov Twv €k TOU VOLOU SIKalwHATwWY 0ag Kat dev Ta ennpeddere.

H eyyOnon Sev kaAlmel (utEg Tou Tipokaolvtal amoé akatdAAnAn xprion, ductodoyikr ¢Bopd, EMMIWOELC
XNHIKQV 1} avwtépag Piag i enepPaceiq 1) emokeueg amod 04 1 Tpitoug.

Ertiong amé v eyyonon e€aipotvtal aeooudp Tou Sev amoteAolyv pepog Tou Baatkol e§omAiopo Tou
Ttpoidviog (MpowBnTika aviaAAaKTKA).

e mepimwon aglwong eyyonong, emkovwviote padi pag ot Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653
Monheim, emouvarovtag v anddeiln ayopag. Mrmopeite miong va emikovwviioete padi pag oto www.hama.
de 1} TNAepwvika oto 09091/502-0.



	1. �Επεξήγηση προειδοποιητικών συμβόλων και υποδείξεων
	2. Περιεχόμενο συσκευασίας
	3. Επιπλέον απαιτούμενα εργαλεία
	4. Προειδοποιήσεις ασφαλείας
	5. Πεδίο εφαρμογής και προδιαγραφές
	6. Προετοιμασία και συναρμολόγηση
	6.1 Προετοιμασία συναρμολόγησης
	6.2 Τοποθέτηση στην τηλεόραση
	6.3 Τοποθέτηση τον βραχίονα VESA στο πίσω μέρος της τηλεόρασης
	6.4 Τοποθέτηση της τηλεόρασης στη βάση τηλεόρασης
	6.5 Τοποθέτηση του διαχειριστή καλωδίων

	7. Ρύθμιση & συντήρηση
	8. Επιλογές ρύθμισης
	9. Τεχνικά χαρακτηριστικά
	10. Αποποίηση ευθύνης
	11. Σέρβις και υποστήριξη
	12. Πολιτική εγγύησης


